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  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ 4 
ประจำปี  ๒๕๖6 

วันพุธท่ี  30 สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖6 
เวลา  10.๐๐  น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา  
............................................................................... 

ผู้มาประชุม 
๑. นายนพพร  ยี่ม ี   ประธานสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๒. นายนรสิงห ์  อรรถธรรม  รองประธานสภาเทศบาลตำบลรัษฎา  
๓. นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา  
๔. นายเจริญ  แซ่อ๋อง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๕. นายธีระ    พุ่มช่วย   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา  
๖. นายไตรศักดิ์   ตันกูล   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๗. นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๘. นายปัญญา  แซ่อึ๋ง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๙. นายภักดี   ขวัญรอด  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๑๐. นางสาวสาธิญา  แจ่มจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๑๑. นายฤทธาคนี   ลีลานนท์  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 

ผู้ไม่มาประชุม 
๑. นายกันตพัฒน์   พิสิฐคุณานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา (ลาป่วย) 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
๒. นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  รองนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
๓. นายภีระพงศ์   พิสิฐคุณานนท์  รองนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
๔. นายปรีชา     ใจอาจ   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
๕. นางจันทิพย์  ยิ่งดำนุ่น   ปลัดเทศบาลตำบลรัษฎา 
๖. นายณรงค์  หะนุกูล   ผู้อำนวยการกองช่าง 
๗. นางสาวสุบงกช ตู้หิรัญมณี  ผู้อำนวยการกองการศึกษา  
๘. นางศิริโสภา  บูรณะศักดิ์สกุล  ผู้อำนวยการกองคลัง 
๙. นายนพดล  แก้วมหิทธิ์  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๑๐. นายอภิรักษ์  พรรณสุข  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
๑๑. นางสาวพรรณวดี พันธ์แพ   รก.ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๒. นางขนิษฐา  เจียมสกุล  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
๑๓. นางจรรยารัตน์ ติ๋วสกุล   นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 
๑๔. นางกรกันยา โกมลมน   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
๑๕. นางสาวปาริฉัตร ด้วงตุด   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
๑๖. นางสาวฟารีดา หมัดบิลเฮด  เจา้พนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
๑๗. นางสาวธัญญาภรณ์ เสียงเสนาะ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๘. นางสาวสุภาวดี รอดกสิกรรม  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

/19.นางระพพีรฯ... 
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๑๙. นางระพีพร  เพ็งจันทร์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๒๐. นายณัฐพล  ณ ตะกั่วทุ่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

 

เริ่มประชุมเวลา   ๑๐.๐๐ น. 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์ - บัดนี้ เวลา ๑๐.๐๐ น. สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา ได้ลงชื่อและเข้าร่วม           
เลขานุการสภาฯ ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเรียนเชิญ นายนพพร ยี่มี ประธานสภา

เทศบาลตำบลรัษฎา ประธานในที่ประชุม ดำเนินการประชุมสภาเทศบาลตำบล
รัษฎา ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 - ขอกราบเรียนเชิญครับ 
นายนพพร  ยี่มี   - เรียนท่านนายกเทศมนตรีฯ หัวหน้าส่วนราชการ ข้าราชการ สมาชิกสภาฯ   
ประธานสภาฯ ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา           

สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ครั้งที่ 4 ประจำปี ๒๕๖6 นะครับ 

ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
     ๑.๑ .................................................................................................... 
    1.2 ..................................................................................................... 

ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
นายนพพร  ยี่มี   -  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕๖6  
ประธานสภาฯ   เมื่อวันศุกร์ท่ี  11 สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖6 
    -  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕๖6  
    เมื่อวันจันทร์ที่ 21 สิงหาคม พ.ศ.2566 
    -  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี ๒๕๖6 
    เมื่อวันจันทร์ที่ 28 สิงหาคม พ.ศ.2566 
    -  เลื่อนการรับรองรายงานการประชุมในคราวถดัไป -    
มติที่ประชุม   -  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องที่เสนอใหม่ 
3.1 ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติกันเงินประจำปีงบประมาณ 2566 โครงการที่
อยู ่ในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้
ผูกพัน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินฯ  
(ข้อ 59 วรรคหนึ่ง) จำนวน 5 โครงการ (กองคลัง) 

นายนพพร  ยี่มี -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ             
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
นายกเทศมนตรีฯ   นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง 

ขออนุมัติกันเงินประจำปีงบประมาณ 2566 
 .................................................... 

หลักการ 
  ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 มีโครงการ             
ที่อยู่ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จำนวน 5 โครงการ 
 

/เหตุผล... 
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เหตุผล 
  ตามงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 มีโครงการที่อยู่ในหมวด
ครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง เป็นโครงการที่ยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษา
เงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2561 แก้ไข
เพิ่มเติม (ฉบับที่ 4) ข้อ 59 วรรคหนึ่ง “ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภณัฑ์ 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจำเป็นจะต้องจ่ายเงินนั้น
ต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภา
ท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี” 
   นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาล 
เพื่อให้สภาเทศบาลตำบลรัษฎาได้ให้ความเห็นชอบกันเงินโครงการที่ อยู่ใน
หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประจำปีงบประมาณ 2566 จำนวน 5 
โครงการ (ตามรายละเอียดแนบท้าย) 

            ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร ์ยอแสงรัตน์) 
         นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
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รายละเอียดโครงการทีย่งัไม่ก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 
กรณีขออนุมัติกันเงินต่อสภาเทศบาลตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินฯ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2561 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 4) ข้อ 59 วรรคแรก 

ประจำปีงบประมาณ 2566 

ท่ี โครงการ  จำนวนเงิน  เหตุผลและความจำเป็น หมายเหต ุ

  แผนงานบริหารงานทั่วไป       

  งานบริหารทั่วไป       

  ค่าครุภัณฑ์       

1 เครื่องคอมพิวเตอร์ All In One สำหรับงานประมวลผล
พร้อมชดุโปรแกรมระบบปฏิบัติการฯ จำนวน 1 เครื่อง 

          28,200.00  เพื่อให้มีเครื่องมือเครื่องใช้เพียงพอในการปฏิบัติ      ปีงบประมาณ 2566 (สป)           
(โอนตั้งจ่ายรายการใหม่) 

2 เครื่องสำรองไฟ ขนาด 800 VA  จำนวน 1 เครื่อง            2,500.00  " " 

  แผนงานบริหารงานทั่วไป       

  งานวางแผนสถิติและวชิาการ       

  ค่าครุภัณฑ์       

3 โครงการตดิตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) เพิ่มเติม      6,500,000.00  เพื่อให้การปฏิบัติงานมีประสิทธิภาพ ปีงบประมาณ 2566 (สป.) 

  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา       

  งานก่อสร้าง       

  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง       

4 โครงการปรับปรุงอาคาร ค.ส.ล. ชั้นเดียว หมู่บ้านพร้อม
พันธ์ หมู่ที่ 6 

        600,000.00  เพื่อบรรเทาความเดือดรอ้นของประชาชนและเป็นไปตาม
อำนาจหน้าที่ของเทศบาล 

     ปีงบประมาณ 2566 (ช่าง)           
(โอนตั้งจ่ายรายการใหม่) 
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5 โครงการก่อสร้างศูนย์สุขภาพชุมชนเมือง 4 ชั้น เทศบาล
ตำบลรัษฎา 

    45,000,000.00  เพื่อให้การปฏิบัติงานมีประสิทธิภาพ      ปีงบประมาณ 2566 (สธ.)           
(โอนตั้งจ่ายรายการใหม่) 

รวมทั้งหมด 5 โครงการ  52,130,700.00      
     

หมายเหตุ  1. ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ด้วยการรับเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินเงินองค์กรปกครองสว่นท้องถ่ิน พ.ศ. 2561 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที ่4) 
หมวด 5 การกันเงินข้อ 59 ดังนี ้

   

             ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดครุภณัฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสรา้ง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มคีวามจำเป็นจะต้องจ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
รายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหน่ึงปี 

  

             หากองคก์รปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพนัตามเง่ือนไขวรรคหนึ่ง ให้อนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหน่ึงปีต่อสภาท้องถิ่น 
หรือกรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลง 
และหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหน่ึงปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี และโครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ไดร้ับอนุมัติให้กันเงินไว้ 

 

             กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงิน และขยายเวลาเบิกจ่ายเงินแล้ว หากไม่ไดด้ำเนินการหรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงินดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นตกเป็นเงินสะสม 
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นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด อนุมัติ ให้กันเงินประจำปี

งบประมาณ 2566 โครงการที่อยู่ในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ยัง
ไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินฯ 
(ข้อ 59 วรรคหนึ่ง) จำนวน 5 โครงการ 

นายฤทธาคนี  ลีลานนท์ -  ที่ประชุมมีมติ อนุมัติ ด้วยคะแนนเสียง 10 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ยี่มี -  สรุปที่ประชุมมีมติ อนุมัติ ใหก้ันเงินประจำปีงบประมาณ 2566 โครงการที่อยู่ 
ประธานสภาฯ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ตาม

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินฯ (ข้อ 59 วรรคหนึ่ง ) จำนวน 5 
โครงการ 

มติที่ประชุม - มีมติ อนุมัติ ให้กันเงินประจำปีงบประมาณ 2566 โครงการที่อยู่ในหมวด                 
ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินฯ (ข้อ 59 วรรคหนึ่ง) จำนวน 5 โครงการ 

 (กองคลัง) 

ระเบียบวาระที่  ๔ เรื่องอื่นๆ   
นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎาครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา วันนี้

การประชุมผ่านไปด้วยความรวดเร็ว ราบรื่นเป็นไปด้วยดี ไม่ใช่เป็นเพราะเผดจ็การ
นะครับ แต่เป็นเพราะเราเข้าใจกัน และในวันที่ 2 – 3 กันยายน 2566 ก็ขอเชิญ
ทุกท่านเข้าร่วมโครงการพัฒนาศักยภาพผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาล โดย
พร้อมเพรียงกัน เราทำงานร่วมกันมา ผมมองว่าทุกอย่างผ่านไปได้ด้วยดี และ
ขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญ สท.บุญช่วย  เกิดทรัพย์ ครับ 
นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์ -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายบุญช่วย เกิดทรัพย์ สมาชิกสภา เขต 2 
 ผมขอสอบถามเรื ่องไฟฟ้าแสงสว่าง LED ที่จะติดตั้งในเขต 2 จากการสอบถาม

ผู้อำนวยการกองช่าง จะมีงบประมาณอยู่ 9,000,000 บาท มองว่าไม่น่าจะ
เพียงพอนะครับ เนื่องจากมีถนน ตรอก ซอยเยอะมาก ก็ฝากไว้นะครับ 

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎาครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา

งบประมาณตรงนี้เป็นของการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคที่สนับสนุนมา แต่คงต้องจัดสรร
งบประมาณเพิ่มเติมหากไม่เพียงพอ ก็ขอนำเรียนเบื้องต้นครับ 

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญผู้อำนวยการกองช่าง ครับ 

/นายณรงค์ฯ... 



หน้า ๘ 

 

 

นายณรงค์  หะนุกูล -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
ผู้อำนวยการกองช่าง ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายณรงค์  หะนุกูล ผู้อำนวยการกองช่าง ขอชี้แจง

ประเด็นที่ทางท่านสมาชิกสภาฯ ได้สอบถาม ในแผนพัฒนาท้องถิ่น เราได้บรรจุไว้
เรียบร้อย ถ้ามีงบประมาณเหลือจ่ายเพียงพอ ก็สามารถโอนเงินประมาณได้ครับ 

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญท่านรองนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎาครับ 
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  -  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผูท้รงเกียรติทกุท่าน และ 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา

เรื่องของไฟฟ้าแสงสว่าง เมื่อมีการติดตั้งเรียบร้อยแล้ว เป็นเรื่องที่ดีครับ ถ้าหาก               
มีประชาชนสอบถาม ก็อยากให้ทุกท่านชี้แจงให้ตรงกันว่า เราจะติดตั้งสายหลัก 
และจุดที่จะเกิดอันตรายก่อน ซึ่งประชาชนจะได้เข้าใจ และขอชมเชยเจ้าหน้าที่กอง
ช่างที ่ด ูแลตรงนี ้ ทำงานอย่างรวดเร ็วทันใจมาก และเร ื ่องคูระบายน้ำฝาก
ผู้อำนวยการกองช่าง แจ้งช่างเขตช่วยตรวจสอบด้วย หากมีชำรุดให้รีบดำเนินการ
ซ่อมแซมอย่างเร่งด่วน ขอบคุณครับ  

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญ สท.ปัญญา แซ่อึ๋ง ครับ 
นายปัญญา แซ่อึ๋ง -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปัญญา แซ่อึ๋ง สมาชิกสภา เขต 2 ผมเองได้            

ลงพื้นที่กับชาวบ้าน จะได้คำชื่นชม ในด้านการทำงานได้อย่างรวดเร็ว ราบรื่น มี
ประสิทธิภาพ และผมขอบคุณทางคณะผู้บริหาร ที่เป็นแกนนำในการทำงาน และ
ขอบคุณข้าราชการ พนักงานทุกท่าน ที่ให้ความร่วมมือ ร่วมใจทำงานกันอย่าง
ครอบครัว ผมเองขอชื่นชมแทนประชาชนในตำบลรัษฎาด้วยครับ  ที่เล็งเห็นความ
เดือดร้อนของประชาชน ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ยี่มี -  ผมเองก็ขอชื่นชมพนกังานทุกท่าน ตั้งแต่ทา่นนายกฯ เข้ามาปฏิบัติงาน ได้รับการ
ประธานสภาฯ ร่วมมือเป็นอย่างด ี
  -  มีท่านใด จะสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกไหมครับ 
 -  ไม่มีนะครับ ผมขอขอบคุณทุกท่าน ที่เข้ารว่มประชุมสภาเทศบาลในวันนี้นะครับ ณ 

โอกาสนี้ ผมขอปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 4 
 ประจำปี  ๒๕66  สวัสดคีรับ 

เลิกประชุมเวลา ๑2.00 น.  
 
  ลงชื่อ...............................................ผูจ้ดรายงานการประชุม 
           (นายฤทธาคนี  ลลีานนท์) 
       สมาชิกสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ 
      เลขานุการสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
 
 
 
 
 

/คณะกรรมการ... 



หน้า ๙ 

 

 

 

      คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
ลงชื่อ...............................................ประธานคณะกรรมการ 
       (นายฤทธาคนี  ลีลานนท์) 

 
 

ลงชื่อ.............................................กรรมการ 
       (นางสาวสาธิญา  แจ่มจันทร์)  

 
 

ลงชื่อ................................................กรรมการและเลขานุการ 
 (นางสาวจฑุารัตน์  สินธุป์ระดิษฐ์) 


